



Občina Črna na Koroškem,
Borut Bončina, Jože Keber in Peter Močnik,
ob sodelovanju
Koroškega filatelističnega društva (KFD)
ter s podporo
županje Občine Črna na Koroškem

obveščajo cenjeno občestvo, da bo v

petek, 26. januarja 2024,

v počastitev

33. IZVEDBE

PRIREDITVE GRADNJE SNEŽNIH

»GRADOV KRALJA MATJAŽA«,

na pošti 2393 Črna na Koroškem

v uporabi

priložnostni poštni žig.

V prostorih pošte 2393 Črna na Koroškem

(Center 16, 2393 Črna na Koroškem, www.posta.si),

bo do četrta, 17. februarja 2024, na ogled priložnostna filatelist. razstava.



Vzporedno s priložnostnim poštним žigom je KFD v samoizdaji v butični nakladi (več na www.kfd.si in <http://facebook.com/filateliija>) izdalo tudi:

- priložnostno pisemsko ovojnico (KFD 275/2024) in
- osebno poštno znamko (nominala A, vodoravna postavitev, okvir PS_»Zima«).

Priložnostna filatelistična razstava *Jožeta Kebr*a (KFD) zaokrožuje celoto.

Podnebne spremembe, pandemija in katastrofalne poplave v avgustu 2023 so temeljito pretresle Črno na Koroškem, Mežiško dolino in širono Slovenijo in pod vprašaj postavilo tako prireditve kot gradnjo snežnih/ledenih skulptur *Gradov kralja Matjaža*. A klenost domačinov bo na *prostrano livado na Pristavi, imenovan Matevževi travniki*, le streljaj proč od *cerkve Sv. Obžolta v Črni na Koroškem* poleg druženja ljudi in iznajdljivosti graditeljev snežnih in ledenih skulptur znova vnesla urbani nemir sončve, luninega sija, pomežikov zvezd na večernem nebu ter laserjev in LED svetilk. Neposredno druženje bo (do)končno zamenjalo zadnjih par let preseljeno izdelovanje gradov v bivalna okolja posameznih ustvarjalcev in prikazovanja izvedenih skulptur/stvaritev na svetovnem spletu in FB strani. Letos nas znova močno ogroža zelo topla zima, a tudi to bomo »preliščili«, ker so *Gradovi kralja Matjaža* veliko več kot le sama gradnja. A ne glede na vse izzive vsako leto sklepamo nova znanstva in vedno znova krepimo dolgoletna prijateljstva in jih spreminjamo v doživljenjska zaveznitva. In tako se evolucija/tradicija življenja in življenjskosti stalno preobračajo, prelivajo in pretakajo iz roda v rod, prihajajo in prehajajo iz kraja v Kraj, iz celine na celino.

Motiv ilustracije PPO in OPZ je fotografija detajla osnov skulpture, ki jo je na 31. GKM 2023 ustvarila ekipa *županj in županov Koroške regije*.

Zimska odiseja domiselnih snežnih stvaritev je preživela mnoge sezonske nepravilike, kljubovala podnebnim spremembam, pandemičnim zaporam in lanskoletnim katastrofalnim poplavam. Občina Črna na Koroškem se je ponovno prerodila in s pogledom v bodočnost letos že dvaintridesetletič »izravnava samovolje Matere Narave«.

32. Gradovi kralja Matjaža bodo leta 2024 potekali v živo v Črni na Koroškem, a hkrati tudi v mislih vseh ustvarjalcev preteklih, sedanjih in morebiti tudi bodočih graditeljev po vsej Koroški, po vsej Sloveniji, po celotni Evropi in po vsem svetu!

Zatorej, dobrodošli v utrjeni Črni na Koroškem vsi novi(n)ci, občasniki in stalneži/abonenti, ponovno razprite krila domišljije, prisluhnite srcu in odidite na pot - Črna vas pričakuje!

Obiščite nas, izvijte se iz srčik svojih domov, pridružite se zabavi, počastite trdožive domačine; znova bomo skupaj pričarali pravljjično in čarobno vzdušje, si polepšali zadnji januarski konec tedna - pa tudi ponovno prebudili kralja Matjaža!

Mag. Romana LESJAK, županja,
Občina Črna na Koroškem, www.crna.si

Arh. Borut BONČINA, avtor filatelističnega sklopa,
Arhitekt Borut Bončina s. p.

Peter MOČNIK, soavtor PPŽ/svetovalec sigilografije,
MK Studio d. o. o.

Jože KEBER, predsednik,
Koroško filatelistično društvo, www.kfd.si

